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30) Calcule el “índice ceos”(unidad superficie) de una paciente de 3 años y 8 meses 
con el siguiente odontograma: 
Caries no penetrantes: 5.5 (mo), 5.4 (d), 5.1 (m), 6.1 (m), 6.5 (mo). 
Caries penetrante: 8.5 (mod) 
Ausentes: 7.4. 
Selladores: 7.5 (o). 
Corona: 6.4 . 
Obturados: 5.4 (o). 
 

a)  6  ( seis) 
b)  7  (siete) 
c) 15 (quince) 
d) 16 (dieciséis) 

La  Opción correcta es d) 
 
 44) Según la Leyes de Bergonié y Tribondeau, cuáles son las células más sensibles a 
la radiación Roentgen? 
 

a) Eritrocitos. 
b) Fibroblastos. 
c) Espermatocitos y ovocitos.  
d) Neuronales. 

La opción correcta es c 
 
6) A Leonardo se le realizó una obturación ocluso vestíbulo mesial en la pieza dentaria 
1.4, la cuál producía interferencias oclusales a fuerzas indebidas vestibulares, ¿Qué 
lesiones gingivales se producen en consecuencia? 
 
  a) Aumento de la inflamación gingival, pulpitis. 
  b) Formación de bolsa y supuración. 
  c) Pérdida de inserción de tejido conectivo. 
  d) Resorción ósea y movilidad. 
 
Pregunta Nº 6 anulada 
 


